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ITACIIOPT
POHJA OHEHOYHBIX CPEJICTB

10 AU CHUIIIINHE (MOI[YJIIO MCTOI[BI OIITUMM3aIIUH

OreHOYHBIC CPEICTBA

Konrpomupyemsie
No - I; - pT};MH dopmupyembie KoanuectBo Jpyrue olieHOYHbIE CPEACTBA
n/n PAACIEL, ’ KOMIIETEHIIUU TECTOBBIX
MOIYJIH sayanmii Bun KomnuectBo
OO6mas nocranoska | OK-3 [Tepeuenn 1
3anaqun 8%5; BOIIPOCOB JUIA
1. | OUTHMH3AIHMHN 1 OLIK-3 22 KOJUIOKBUYMA,
OCHOBHbIC K-4 a3HOYPOBHUBLIE | 2
[IOJIOKEHUS ?[g 9' P yP
- 3a1a4un
HeoOxonumsie u OK-3 [Tepeuenn 1
JOCTAaTOYHbIC OIIK-1 BOIIPOCOB JIJISA
2. | ycnosus OIIK-2 19
. OIK-3 KOJUTOKBHYMa,
Gesyciosroro OIIK-4 a3HOYPOBHUBEIE | 2
JKCTpeMyMa TIK 9_ Eaz[aqlzp
HeoOxonumsle u OK-3 [Tepeuenn 1
J0CTaTOYHbIE OIlK-1 BOIIPOCOB JULSL
YCIIOBUS yCIIOBHOTO 8g§§ KOJTIOKBHYMA,
3. | skcTpeMymMa: 15
OIIK-4 pa3HOYPOBHUBBIC | 2
IIOCTAaHOBKA 3aa4l
I1K-9 3a/1a49u
1 OCHOBHBIE
OTIpeICTICHUS
Y cnoBHbIM OK-3 [Tepeuenn 1
AKCTPEMYM IIpH OINK-1 BOTIPOCOB JIJISI
OIIK-2
OrPAHMYCHUSX THIA | rypc 3 KOJUTOKBHYMa,
paBEHCTB OIIK-4 pPa3HOYpPOBHUBHIC | 2
Heo0Oxonumsie [1K-9 3a1a4yun
yCIOBUS
HKCTPEMYMa IIEPBOTO
4. peMyMa tiep 21
MOPSIKA.
Heo0OxonnMeie
yCIOBUS
JKCTpPEeMyMa BTOPOTO
MOPSIKA.
HocraTounsie
yCIIOBUS
IKCTpEeMyMa
YcioBHBIH OK-3 [lepeuenn 1
OKCTPEMYM IIpH 8g§; BOIIPOCOB IS
5. | OrpaHUYEHUSIX TUTIA OHK:S 15 KOJJIOKBHYMA,
HEPABCHCTB
OIIK-4 pa3HOYpOBHHBBIE | 2
I1K-9 3aa4M
VY cnoBHBIM OK-3 [lepeuenn 1
6. | OKCTpeMyM Npu OIIK-1 20 BOTIPOCOB JIISI
CMEIIaHHBIX OIIK-2

KOJUTOKBUYMA,




OrpaHUYCHUAX OIIK-3 pa3sHOYpOBHUBBIE
OIIK-4 3a1a9K
IK-9
MeTtopl perieHus OK-3 [lepeuenn
3a/1a4 JTUHEHHOT0 OIIK-1 BOIIPOCOB IS
MPOrPaMMHUPOBAHHSL. OIIK-2 KOJLTIOKBHYMa
7. | Civnuexc-MeTon 8g§i 1 Pa3HOYpPOBHUBBIE
Januura: peHieHHe K-9 sanaun
KaHOHUYECKOU
3a/1a4u
Mertoibl perieHus OK-3 [lepeuenb
3aJ1a4 JUHEHHOTO OHK'; BOITPOCOB JJIst
g, | MPOTPaMMHPOBAHHS. 83%3 8 KOJIOKBHYMa,
Cumruiekc-MeTo OHK_4 A3HOVDOBHIBLIC
JlaHura: pemecHue HK-9_ P yp
OCHOBHOW 337241 3aziatv
JIByxda3Hblit OK-3 [Tepeuenn
CUMILICKC-METO 8g§'; BOITPOCOB JIJIst
9. OLIK-3 9 KOJUIOKBHYMa,
OIIK-4 Pa3HOYPOBHUBHIC
IK-9 3a1a4u
Merton perieHus OK-3 [Tepeuenn
3a/1a4 JIMHEHHOTO OIIK-1 BOITPOCOB JIJIsI
OIlK-2
10. LETTOYUCIIEHHOTO OITK-3 10 KOJUIOKBUYMa,
MIPOrpaMMHUPOBAHUS. | OITK-4 Pa3HOYPOBHUBHIC
Meron BeTBel U IK-9 3aJ1a4n
TpaHuIl
Bcero: 150 30




MOY BO «POCCHHUCKO-TATKUKCKHU» (CIABSIHCKHNMN)
YHUBEPCUTET»

KADEJIPA MATEMATHUKHU U PU3UKU

NEPEYEHDB BOITPOCOB JJIAA KOJVIOKBUYMA
0 TUCIUILIHHE (MOAYJII0) « METOIbI ONTUMHU3AITA

dopMupyemMble KOMIIETEHIINH
OK-3 - CrtoCOOHOCTBIO UCIIOJIB30BATH OCHOBBI SKOHOMHWYECKHUX 3HAHUU B
pa3IMYHBIX cepax KU3HEACITCIbHOCTH;

OIIK-1 - roTOBHOCTBIO UCTIOTB30BaTh (yHIaMEHTAIbHbIC 3HAHHSI B 00JIaCTH
MaTEMaTUYECKOIr0 aHaJIn3a, KOMILIEKCHOTO U (DYHKIIMOHAJIBHOTO aHaJIN3a,
anreOppl, aHAIUTUIECKON FreOMeTpHH, AUPPepeHnaIbHON TeOMETPUN U
TOMOJOTHH, TU(PPEepeHINATbHBIX YPaBHEHUH, TUCKPETHON MaTeMaTUKU U
MaTEeMaTU4YECKOM JIOTUKH, TEOPUN BEPOSITHOCTEN, MATEMATUYECKON CTATUCTUKH U
CJIy4ailHbIX IIPOLIECCOB, YUCIEHHBIX METOJ0B, TEOPETUYECKON MEXAHUKH B
Oymymieit mpodeccuoHaIbHON AeATeIbHOCTH,

OIIK-2 - cnocoOHOCTHIO peniaTh CTaHAAPTHBIE 331a4K PO(eCcCHOHATBHOIM

NEeATEIbHOCTH Ha OCHOBE MH(POPMALIMOHHON U OMOIMOrpaduyecKoi KyabTyphl €
pUMEHEHUEM UH(OPMAIIMOHHO-KOMMYHHUKAIIMOHHBIX TEXHOJIOTHI U C Y4ETOM
OCHOBHBIX TpeOOBaHUI MH(OPMAILIMOHHON 0€3011aCHOCTH;

OIIK-3 - crmocoOOHOCTHIO K CAMOCTOSATEIFHON HAYYHO-HCCIISIOBATEIBCKOM padoTe;
OIIK-4 - cniocoOHOCTHIO HAXO/IUTh, AHAJIU3UPOBATh, PEATU30BLIBATH IPOTPAMMHO
Y UCIIOJIb30BaTh Ha MPAKTUKE MaTEMAaTUYECKHUE AJITOPUTMBI, B TOM YHCIIE C
IPUMEHEHUEM COBPEMEHHBIX BBIYUCIUTEIBHBIX CUCTEM

ITK-9 - crtocoGHOCTHIO K OpraHu3aliy y4eOHOH AeITeTbHOCTH B KOHKPETHOU
npeaMeTHON 00J1acTu (MaTemMaThka, (hru3uka, nHhopmMaTHKa)

KoasnokBuym — hopma yueOHOro 3aHsATHS, IOHUMaeMas Kak Oecena
IIPENOABATENS C yYaIUMUCSA C HEIbI0 aKTUBU3ALMH 3HAHUH.
KomnokBuywm npencrasnsieT co00i MUHU-IK3aMEH, POBOJAUMBIN C IETBIO

MIPOBEPKU M OLICHKW 3HAHUU CTYACHTOB ITOCJIC U3YUEHHUS OOIBIION TEMbI WIIH
paszena B popMe OImpoca WiId onpoca ¢ OUIeTaMH.

OCHOBHBIE MOHATUS U ONPEIETCHUS ONTUMHU3ALIUN
IToctpoenune nuHUM ypOBHEN
Omnpenenenue 6€3yCIOBHOIO AKCTpEMyMa 1eJIeBOM (PYHKIIMU

B wnhE

Omnpenenenne yCIOBHOTO IKCTpEMyMa IEIeBOU (PYHKITUU TIPH
OTPaHUYCHHSIX TUIIA PABEHCTB



5. Ompenenenuie yCIoBHOTO 3KCTpeMyMa LeJIeBON (GYyHKIMU MTPU CMEIIAHHBIX
OTpaHUYCHUSIX

6. Omnpenenenue 3KkcTpeMyMa (PyHKIIMH CUMILUIEKC-METOI0M

7. Metompl penieHust 3a1a9 JUHEHHOTO porpaMMupoBaHust. CUMILIEKC-METO
Jlanuura: peieHne KaHOHUYECKOH 3a/1auu

8. Mertoasl penieHus 3aa4 JUHEHHOTO MporpaMMupoBaHusa. CUMILIEKC-METO/
Jlanuura: penieHue OCHOBHOM 3aJlauu

9. JIByx(a3HbIli CUMILIEKC-METO/T

10.MeTon pemieHus 3aa4 JUHEHHOTO ETOYUCICHHOTO MPOTPAMMUPOBAHUS.
Merton BETBEH U rpaHUIl

Kpurepuu oneHku:

- OLIEHKA «OTJIMYHO» BBICTABISIECTCS CTYACHTY, €CIIN:
1) HOJTHO M apryMEHTUPOBAHHO OTBEYAET I10 COACPKAHUIO 3aJaHMUs;

2) oOHapy>XMBaeT MOHUMAaHWE MaTepHalia, MOXKET OOOCHOBATH CBOM CYXKICHUS,
NPUMEHUTH 3HAHMS HA IPAKTUKE, IPUBECTU HEOOXOIUMBIE PUMEPHI HE TOJBKO 10
y4eOHHUKY, HO U CAMOCTOSITEIIbHO COCTaBJIEHHBIE;

3) uznaraer MaTepual Mocje0BaTeIbHO U IPABUIBHO.

- OLIEHKA «XOPOLI0», €CIIH CTYACHT 1a€T OTBET, YAOBJIECTBOPSIOIINNA TEM KeE
TpeOOBaHUAM, UTO U AJIs1 OLIEHKH «5», HO JAOIyCcKaeT 1-2 ommOKu, KOTOPBIE caM ke
UCITpaBJIsET.

- OILICHKa «YyAOBJETBOPHUTEIbHO», €CIIM CTYIEHT OOHapyKMBaeT 3HAaHUE U
MOHMMAaHUE OCHOBHBIX MOJIOKEHHUM TAHHOTO 33J1aHus, HO:

1) uznaraet maTepura HEMOJHO U AOMYCKAET HETOYHOCTU B ONIPEIEIICHUN MTOHATUI
Wi (OPMYJIMPOBKE NMPaBUI; 2) HE YMEET JOCTaTOYHO INIyOOKO M JOKa3aTENIbHO
00OCHOBaTh CBOU CYXIECHMS U NMPUBECTU CBOU MPUMEpHI; 3) U3JIaraeT MaTepuasn
HEMOCJIEI0BaTENbHO U JIOMYCKAET OIINOKH.

- OLIEHKA «HEYAOBJIETBOPHUTEIbHO», €CIIN

CTYAEHT OOHapy>XMBacT HE3HaHME OTBETAa Ha COOTBETCTBYIOLIEE 3aJaHHUE,
JOMYCKaeT OMMOKU B (POPMYJIHMPOBKE ONpPENEIECHUN M MPaBUJI, UCKAXKAIOLIUE HX
CMBICJ, OECHOpPAJOYHO M HEYBEPEHHO H3JIaracT MaTepHall; OTMEYAIOTCS TAKHUE
HEJOCTAaTKM B  TOJFOTOBKE CTYJIEHTa, KOTOpbIE SIBISIOTCA  CEPHE3HBIM
NPENSATCTBUEM K YCIIENTHOMY OBJIAJICHHUIO OCIETYOIUM MaTEPHATIOM.

- OLICHKA «3a4TEeHO0» BBICTABIIACTCS CTYJICHTY, €CIIU
[TonHoe BepHOE pelieHue. B JornyeckoM paccy A€HUU U PEIICHUH HET OLIMOOK,
3a/lauya perieHa palroHaIbHBIM criocoooMm. Ilomyden mpaBuiibHBIA OTBET. SIcHO
OTHCaH CIOCO0 pelIeHHUs .



- OLICHKA «He 32a4TeHO0»
Pewienne HeBepHOE MM OTCYTCTBYET

CocTaBuTenb

(monuch)
« » aBrycra 2021 r.

b.Jx. I'yn6oeB



MOY BO «POCCHHUCKO-TAJTKUKCKHU» (CIABSIHCKHNMN)
YHUBEPCUTET»

KADEJIPA MATEMATHUKHU U PU3UKU

PASHOYPOBHEBBIE 3AJIAYA
0 AUCIUIIIHHE (MOAYJI0) « METOIbI ONTUMHU3AITU

dopMupyemMble KOMIIETEHIINH
OK-3 - CrtoCOOHOCTBIO UCIIOJIB30BATH OCHOBBI SKOHOMHWYECKHUX 3HAHUU B
pa3IMYHBIX cepax KU3HEACITCIbHOCTH;

OIIK-1 - roTOBHOCTBIO UCTIOTB30BaTh (yHIaMEHTAIbHbIC 3HAHHSI B 00JIaCTH
MaTEMaTUYECKOIr0 aHaIn3a, KOMIJIEKCHOTO U (DYHKIIMOHAJIBHOTO aHAJIN3a,
anreOppl, aHAIUTUIECKON FreOMeTpHH, AUPPepeHnaIbHON TeOMETPUN U
TONOJOTUH, TU(PPHEepeHIINATIBHBIX YPaBHEHUH, TUCKPETHON MaTeMaTUKU U
MaTEeMaTU4YECKOM JIOTUKH, TEOPUN BEPOSITHOCTEN, MATEMATUYECKON CTATUCTUKH U
CJIy4ailHbIX IIPOLIECCOB, YUCIECHHBIX METOJOB, TEOPETUUECKON MEXAHUKH B
Oymymieit mpodeccuoHaIbHON AeATeIbHOCTH,

OIIK-2 - cnocoOHOCTHIO peniaTh CTaHAAPTHBIE 33Ja4l MPOo(ecCHOHAIBHOM

NEeATEIbHOCTH Ha OCHOBE MH(POPMALIMOHHON U OMOIMOrpaduyecKoi KyabTyphl €
pUMEHEHUEM UH(OPMAIIMOHHO-KOMMYHHUKAIIMOHHBIX TEXHOJIOTUH U C YUYETOM
OCHOBHBIX TpeOoBaHU HH(OPMAIIMOHHON O€30MaCHOCTH;

OIIK-3 - crmocoOHOCTHIO K CAaMOCTOSATEILHON HAYYHO-HCCIISIOBATEIBCKOM padoTe;
OIIK-4 - cniocoOHOCTHIO HAXO/IUTh, AHAJIU3UPOBATh, PEATU30BLIBATH IPOTPAMMHO
Y UCIIOJIB30BaTh Ha MPAKTUKE MaTEMATUYECKUE AITOPUTMBI, B TOM YHUCIIE C
IIPUMEHEHUEM COBPEMEHHBIX BBIYMCIIUTEIBHBIX CUCTEM;

IK-9 - crmocoGHOCTHIO K OpraHu3aluy Y4eOHOH 1eITeTbHOCTH B KOHKPETHOMN
npeaMeTHON 00J1acTu (MaTemMaThka, (hru3uka, nHhopmMaTHKa)

1. Haiitu rpamuent yuxmuu VI (X): f(X) = 2x, +3X,

N

Haiitu rpamuent ¢pyukuun VI (X): f(X) = 4x, —5X, Onpenenurs, CKOIBKO
3HAYMMBIX BEPHBIX (PP HAXOAUTCS B YHCIIE,

Haiitu rpaguent Gynkuun VF(X) B Touke X” =(2,2): f(X) =3%. + X,
Haiitu rpaguent gpynxuun VF(X) B Touke X = (1,1): f(X) =X +3x,x, + X;
Haiitu matpuity lecce st pynximu f (X) = 4x] +5% X, + 3X;

Haiitu matpuiy lecce mist dynxmun f(X) = 27 —3X,X, + X;

N o o kW

Cocrasuts Matpuny I'ecce ng gynxmun f (X) = X7 + X' X; + X5 B Touke
X =(11)



8. Cocrasuth Matpuny 'ecce nag gynxmun f (X) = X7 + XX, + X5 B Touke
X =(1,2)

9. Jlansl matpuisl ['ecce. OnpenennTh Cpean HUX MOIOKUTEIBHO
OIpeIENEHHYI0 MATPHILY

—2 17 |1 3| 716 17 =12 4] 14 3

1 3|.13 -=3|.]1 -4|.| 4 3|.13 3]|.

10. Jausr matpunsl ['ecce. OnpeneanTs Cpeay HUX MOI0KUTETLHO
OIpe/ICIIEHHY 0 MAaTPHUILY

-8 1] [-7 3] |78 —2| [6 -2][7 25

1 6[.]3 1|.[-2 2 |.|-2 2|.|25 12].

11. {ansl MaTpusl ['ecce. OnpenenuTs Cpeid HUX OTPULATENBHO
OIPENEIICHHYIO MaTPHUILY

3 27[-7 101 |9 3| [-9 37 [12 37,
2 -1/'l10 -1]"|3 —=2|'| 3 -2|"|3 -1/
12. lanbl matpuiibl ['ecce. OnpenaenuTsb Cpei HUX OTPUIIATEIIHHO
OHpeIICJIGHHy}O ManI/ILIy

e e e 1 iy

10 1;1 —2;3—2; 5 —2;1 —2;

13.HaliguTe CTaMOHAPHYIO TOUKY x.,y = (x;;x,) QyHKIMH
f(X) =3x.x, +2x7 —x, +9.

14.Haiimure CTaMOHAPHYIO TOUKY x4, = (X;;X,) QyHKIUH
f(X) = x.x, — 7x7 —15x, — 25.

15.Haiitu rpaguenT kinaccuyeckoi pynkuuu Jlarpanxa
L(x,A) = 2%, +3x, + A(5x, +2X;)

16.HaiiTu rpagueHT Kaaccuyeckoit Gpynkiuu Jlarpamxka
L(x,A) =2x + X, + A(5%, +2X.)

17.Haiitu BTOpoi auddepenuunan kaaccuueckoil pynkuuu Jlarpanxa
L(x,A) = 6x, + X, + A(2X, +5x2)

18.Haiitu BTOpoit auddepenuunan kiaccuueckot pynknuu Jlarpanxa
L(x,A) = %7 —3X, + A(3%, —4X,)



19.]lana 3ama4a HaX0XKACHUS YCIOBHOTO SKCTpeMyMa (DyHKITUU
f (x) = 2%, + 5% Ha MHOkecTBe X = {X:4X, +5X, —6 = 0}. Haiiti nepsit
nuddepeniran orpaHuYCHHUS.
20./lana 3a1a4a HaXOXKAEHUS YCIOBHOTO oKcTpemyMa Qpynkiuu f (X) = X, + X

Ha MHOXeECTBE X = {X X+ X +10= O}. Haiiti nepBbiit nuddepenmman

OT'PaHUYICHUA.

Kpurepuu oneHku:

- OIIEHKA «OTJIM4YHO0» BBICTABIISICTCS CTYACHTY, €CIIU:

1) OJTHO M apTyMEHTHUPOBAHHO OTBEYACT IO COJICPKAHUIO 33/ IaHNUS,

2) oOHapyXMBaeT MOHMMAHHUE MaTepuasia, MOXKET O0OCHOBAaTb CBOU CYXKIACHUS,
MPUMEHUTH 3HAHMS Ha TIPAKTUKE, PUBECTH HEOOXOIUMBIC IIPUMEPHI HE TOIBKO 10
y4eOHUKY, HO ¥ CAMOCTOSITEIILHO COCTaBJICHHBIC,

3) uznaraeT MaTepual mocie0BaTEIHHO U MTPABUIIBHO.

- OIIEHKA «XOPOII0Y, €CJIU CTYACHT JIa€T OTBET, YJOBJICTBOPSIOIIUMA TEM KE
TpeOOBAHUSIM, UTO U JIJISl OLICHKHU «5», HO JOMycKaeT 1-2 ommoKu, KOTOpPhIE caM Ke
UCITPaBJISET.

- OIIEHKA «Yy/J0BJIETBOPUTEJIBHO», CCIIM CTYJCHT OOHApy)XMBaeT 3HAHUC U
MTOHMMaHUE OCHOBHBIX TIOJIOKCHHM TAHHOTO 33JIaHus, HO:

1) n3maraeT MaTepua HEMOJHO U JOIYCKAeT HETOYHOCTH B ONIPEICIICHUN TTOHATHI
ui GopMyJIUPOBKE MPaBUI; 2) HE yMEET JIOCTATOYHO TIIyOOKO M JOKA3aTeIbHO
000CHOBaTh CBOM CYXKJICHHUSI U TIPUBECTH CBOM MPUMEPHI; 3) m3Iaraer marepua
HEIOCJIEIOBATEIHHO U JJOMYCKAET OIITHOKH.

- OLICHKA «HEYA0BJIETBOPUTEIbHO», €CIIN

CTYJIEHT OOHapyuBaeT HE3HAHWE OTBETa Ha COOTBETCTBYIONIIEE 3aJlaHUE,
JIOTTYCKaeT OMMOKU B (POPMYITHPOBKE OMpPENeSICHUN M MPaBWJI, HCKAXAIONUE MX
CMBICII, OECHOpSIOYHO M HEYBEPEHHO H3JIaraeT MarTepuai; OTMEYalOTCs TaKHe
HEJIOCTaTKU B  TIOJITOTOBKE CTYJIEHTA, KOTOpBIE SIBJISIOTCA  CEPHE3HBIM
MPENSTCTBUEM K YCIIEITHOMY OBJIQJICHUIO TTOCIICTYIOITUM MaTEPHAIIOM.

- OLICHKA «3a4TE€H0» BBICTABJISAETCS CTYJCHTY, €CIIU
[TonHoe BepHOE pelieHue. B JornyeckoM paccy A€HUN U PEIICHUH HET OLIMOOK,
3a/lauya perieHa palroHaIbHBIM criocoooM. IlomydeH mpaBwibHBIA OTBET. SIcHO
OTHCaH CIOCO0 peIIeHHUS.

- OLICHKA «HEe 32a4YTEeHO0»

Pemenne HeBEpHOE WM OTCYTCTBYET



CocTtaButens b./Ix. ['ynGoes

(moamnucs)
« » aBrycra 2021 r.



MOY BO POCCUHMCKO-TAJKUKCKHUH (CJTABIHCKHM)
YHUBEPCUTET
ECTECTBEHHOHA VUYHBIN ®AKYJIBTET
KA®EJIPA MATEMATUKU U ®U3UKU

JlucuuminHa «MeTo bl OIITHMHU3AII)
Hanpapnenue noarorosku - 01.03.01 «MaremaTtukay
dopMa MOATOTOBKH - OYHAs
YpoBeHB IOJITOTOBKY - OaKaaBpHuat

YTBepKIeHO Ha 3aceaHnU Kadeapsl
MaTEeMaTHKU U PU3UKU

npotokoa Ne 1 ot «__ » aBrycra 2021 r.
3aBenyromuit kadenpoit ['andos J1.C.

TecToBbBIE 3a1aHUA

dopmMupyemMbie KOMIETEHITUN
OK-3 - CrtoCOOHOCTBIO HCIIOJIB30BATH OCHOBbBI SJKOHOMHWYECKHUX 3HAHUU B
pa3nuuHbIX chepax KU3HECITEIbHOCTH;

OIIK-1 - roTOBHOCTBIO HCHOB30BaTh (PyH/IaMEHTAJIbHBIC 3HAHUS B 00J1aCTH
MaTEeMaTUYECKOIro aHajIn3a, KOMIUIEKCHOTO U (DYHKIIMOHAIBHOTO aHAIN3a,
anreOpbl, aHATUTUYECKOU TeoMeTpuu, Tu¢dhepeHITnanbHON TeOMETPUN U
TonoJyioruu, TuddepeHnranbHbIX ypaBHEHUH, TUCKPETHON MaTEMATHUKH U
MAaTEMAaTUYECKOU JIOTUKHU, TEOPUU BEPOSTHOCTEN, MATEMATHYECKOW CTATUCTUKH U
CJIy4ailHbIX IIPOLIECCOB, YUCIECHHBIX METOJOB, TEOPETUUECKON MEXAHUKH B
Oynymieit mpodeccuoHanIbHON AeATeIbHOCTH,

OIIK-2 - ciocoOHOCTHIO penaTh CTaHAapTHBIC 33a4H MPO(ecCHnOHATBHOMI

NeATEIbHOCTH Ha OCHOBE MH(GOPMALIMOHHON U OMOInorpaduyeckoi KyabTyphl C
IpUMEHEeHHEM NHPOPMAITMOHHO-KOMMYHHUKAIIMOHHBIX TEXHOJIOTUH U C y4€TOM
OCHOBHBIX TpeOoBaHU MH(HOPMAIIMOHHON 0€30TaCHOCTH;

OIIK-3 - crtocoOHOCTBIO K CAMOCTOSITEIIbHOM HayYHO-UCCIIEA0BATEILCKOM paboTe;
OIIK-4 - ciocoOHOCTBIO HAXO/IUTh, AHAJIU3UPOBATh, PEATU30BLIBATH IPOTPAMMHO
U UCIIOJIb30BaTh HA MPAKTUKE MAaTEMaTUYECKUE aITOPUTMBI, B TOM YHCJIIE C
IPUMEHEHHNEM COBPEMEHHBIX BBIYUCIUTEIBHBIX CUCTEM;

ITK-9 - cnocoGHOCTHIO K OpraHu3ali yueOHOU JeATeTbHOCTH B KOHKPETHOM
npeaMeTHON 0bsacTu (MaTemMaTuka, pusuka, nHpopmaTuka)

@1.
Haiitu rpaguent ¢pyukiun VI (X): f(x) =2x, +3X,



$A) VI (x) = ;)
$B) Vf (x) = 3
$C) VI (x) = gj

2
$D) Vf (x) = (_ 3] :

3
$E) VF (x) = [_ 2] :

@2.
Haiitu rpaguent pyukuuu VI (X): f(x) =4x, —5X,

$A) Vi (X) =

4
$B) VI (x) = j;

$C) VIi(x) = O];
$D) Vi(x) = [4} ;

$E) VI(x) = [3

@3.
Haiitu rpaguent Gpyuxiuu VI (X): f(x) =10x, +6X,

$A) VF(x) = 1(?]

$B) Vf(x) = 1gj ;

$C) VI (x) = 160] .

$D) Vf (x) = g] ;

$E) VI(x) = (2] ;

@4.
Haiitu rpaguent ¢pyuxiun VF(X): f(x) =12x, —X,



$A) VI(x) = (112}

-

$B) VF (x) = 1;);

$C) Vf (x) = _3;

[HEN

$D) VF (x) = _ZJ;

$E) VF (x) = @ :

@5.
Haiitu rpaguent ¢pyukuuu VI (X): f(x) = x, —6X,

$A) Vf(x) = (: SJ

$B) Vf (x) = 8};
$C) Vf (x) = 3
$D) Vi (X) = fj

$E) VF (x) = (_lﬁj;

@6.
Haiitu rpaguent gpynxuun VF(X): f(x) =5x7 —X;

10x,
$A) VI (x) = oy j;

$B) Vi (x) =| _ j;

$C) VF (x) = 5X1j;

$D) Vf (x) = 10)(1);

$E) Vf(x):( % ];
— 2X,
a@r.



Haiitu rpaguent Gynkuun VF(X): f(X)=x} +4x5
8X

$A) Vf(X):( ' J;
— 2X,

2X, ).
8x2)'
Xl .
xzj’

Xl

10x,
8x, )’

2

$B) Vf (%) :(
$C) Vf (x) = (
$D) Vf (x) = [

$E) VF (x) = (_ ;X );

@8.
Haiitu rpaguent gynxuun VF(X): f(X) =X+ x;

$A) VF (x) = (

X,
3x2 )

$B) VF (x) = szj
3x’
$C) VF (X) = 3x2];
$D) Vf (x) = 1(:)(()
$E) Vf (x):[xlz j;
XZ
@9.

Haiitu rpaguent Gpynkuuu VF(X): f(x) =2x’ —3x

$A) VF (x) = [3

3
2

2

6X; |
X’

2X,
$B) Vi (x)= 3X2];

$C) Vf (x) =

|
S

$D) Vi (X) = {



$E) Vf (x) = [;( );

@10.
Haiitu rpaguent gynxmuu VE (X): f(X) = 4x] —2x]

12x?

2

$A) Vi) =| J;

2X,
$B) Vi (x) = —6x2j;

2

2
—3X;

s0) vipo=| % };

$D) VF (x) :( 6x, j;
—-9x2

(12x12 J

$E) VF (x) = :
—6X?

2
@11.
Haiitu rpaguent gynxmuu Vf (X) B Touke X = (1,1): f(X) =x’ —2x]

$A) VI (x) = _?;J;

$B) VI(x) = zj

$C) VIi(x) = 3

$D) Vf (x) = @ :

3
$E) VI(x) = (7] ;
@12.

Haiitu rpaguent gpynxuun VF(X) B Touke X =(2,2): f(X) = x] — 2%

13
$A) VI (x) = c j;

12
$B) Vf (x) = _24}

$C) VI (x) = E}



$D) Vf (x) = (1_‘3 ;

$E) VI(x) = Cj

@13.
Haiitu rpaguent Qpynkuun VF (X) B Touke X = (1,1): f(X)=3x] +X;

$A) Vi (x) = @3}
$B) VI (x) = G ;
$C) Vi (x) :(Z :

$D) VF (X) :G :

$E) VF (%) :@ :

@14.
Haiitu rpaguent Gpynkuun VF(X) B Touke X =(2,2): f(X) =3%. + X,
$A) Vi (x) = ZZJ ;
$B) Vf(x) = ;5 ,
$C) VI (x) = ;4 ;
$D) VI (x) = 36 ;
4

$E) V() <[ " |-

=, |
@15.

Haiitu rpaguent Gynxuun VF(X) B Touxe X = (1,1): f(X) =X +3x,x, + X;

$A) VF (x) = @
$B) Vf (x) = @

$C) Vf (x) = @ :



$D) Vf (x) = @ :

5
$E) Vf (x) = LSJ :
@16.

Haiitu rpaguent Gynkuun VF(X) B Touke X =(2,2): f(X) =% +3x,x, + X}

$A) VI (x) = [18] :

$B) VF (x) = 3

$C) VI (x) = zj

3

$D) Vf (x) = 2);

5
$E) VF (x) = LSJ :
@17.

Haiit rpaguent Gynkuun VF (X) B Touke X = (1,1): f(X) =2x" —4xx. +X;

$A) VF (x) = (_01

$B) VF (x) = (_05

h

$C) Vf (x) = (_ -
1

$D) Vf (x) = @

-3
$E) Vf(x):( . j
@18.

Haiitu rpaguent Gpynkuun VF(X) B Touke X” = (1,2): f(X) =2x —4x.x; + X;

0

$A) VF (x) = (_ J,
10

$B) Vf () = (_ 5} ,

12
$C) Vf(x):£ 4};



$D) Vf () =[i}

-3
$E) Vf(x)z( . j
@19.

Haiitu rpaguent Gpynkuun VF(X) B Touke X =(2,1): f(X) =2x} —4x.x; + X;

$A) Vf (X) = (_OJ;
$B) VI (x) = ( f(;] ;
5C) VI (x) = [: f] ;
$D) Vf (x) = (_ fSJ;

-3
$E) Vf(x)z( . j
@20.

Haiit rpaguent Gpynkuun VF (X) B Touke x” =(0,1): f(X) =2x; —4x.x; +X;

0
$A) VF (x) = (_J,
$B) Vi (x) = 10};

$C) Vf (x) = _1}

$D) Vf (x) = 4];

$E ;f —_— ;
@21.

Haiitu matpunty lecce st pynximu f (X) = 4x] +5x%,X, +3X;

$A) | Zj;

)
J

$B)

A N O N O

$C)



9 5
o) 3

8 3
$E)(3 6j;

@22.

Haiitu matpuny [ecce s pynxmuu f (X) = 2% —3X,X, + X5

8 5
wft )

4 -3

7 4
%) 4 1}’

—4 5
o} )

8 -3
ol )
@23.

Haiitu matpuiy lecce st pynximu f(X) =3X] + X X; + X,
X, 2X
$A) 1 2 ;
2X, 2X,
18x, 10x
$B) 1 2 ’
10x, 12x,

18x, 2x
$C) 1 2] ’

2X, 2%

2X

. 4X

$E)( 8x, —2X2);

—2X, —2X,

@24.

Haiitn matpuny lecce qna gynxmun f(X) = X/ +6X X, + 6X,
$A) 36x,X;  36XX,
36x;/x, 12x’

1
$B) [6)(1 + 36X, X’ 36xfx2j_

2 3 !
36X; X, X,




$C) [le +36X,x’ xfxzj_
XX, 12x}

$D) 6x, +36%,X; 36X’X, )
36x°X, 12x} )

1

$E) (6x1 + X, X2 36xfx2j_

3

36x.X, X,

@25.

Haiiti matpuiy lecce s pynkmun f(X) =5x° —4X°X] + X,

$A) —8x; —16x12x2 ;
-16x,x, —8xX;
$B) 30x, —8x; —16X,X, |
~16X,X, x2 )
$C) 30x, —8x; XX, ).
X, X, -8x’ )
$D) 30x, 16xX, )\
16x,x, —8x’ )
SE) 30x, —8x; —16X.X, |
~16x,x,  —-8x? )’
@26.
Haiitu matpuny Iecce s pynkiuu f (X) = X7 —4X7X] +6X]
2-8x] —24x,X5
SA) | s o s |
24X X; 24x; X, + 36X,
$B) 8x; 2 —24x12x22 ;
—24X,X; —24X X,
$C) 2-8x: X, X5 .
XX —24x’x,+20)
$D) 2 2 — 24X, X; ;
— 24X X, 18

$E) [8x2 X X J;

2 2
X X;  —24X X,

@27.

Haiitn matpuity lecce mist pynxmmn T (X) = X/ +5X7 X2 + X3

10x?  20x X
$A) 2 122 ’
20x,x, 10x;



2+10x; 20
$B) +10x; lex2 ;
20x,x, 10x; +6X,
2+10x; X, X
$C) + 2 2l 2 ’
XX, 10X +6Xx,
2 20X, X
$D) 1772 ’
20x,x,  6X,

$E) (1Ox2 X, X, j;

XX, X +X,

@
Haiitu matpuity lecce s pynxmuu  (X) = 3x7 — 4x X5 —5x?
6 8X
$A) o
8x, —-8x, +10
4  -8x
$B) Zj;
-8X, X,
6 —8X
$C) ok
-8x, —8x,-10
6 X
$D) § j ;
X, —8X,
8 -8x
—-8x, —6X,
@209.
Haiitn matpuny lecce qna gynxmun f(X) = X/ —2x,X; —3X;
2 X
$A) S
X, —4x —6
1 —-4x
$B) ik
—4x, X —6
2  —4x
$C) k
—-4x, X,
2 —4x
$D) Sk
—4x, —4x -6
2 X
X, X, +6
@30.

Haiitu matpuity lecce mist pynximu f(X) = X7 +5X X; +6X]



$A) 2 X, j ;
$B) 2}.
$C) ’ j ;

2 10x,)
12 )

2 10x
$E) |
10x, 10x, +12

@31.

Cocrasuts Marpuny I'ecce musa pynxmun f(X) = X7 + X/ X2 + X, B Touke X = (1,1)

$A) 4 4}

$D)

4 4

4 3
ol 2

—4 3
4 3 —4J’

ot}

of: 4

@32.

Cocrasuts Matpuny ['ecce mia pynxmun f (X) = X7 + X' X. + X> B Touke X = (1,2)

1 8
A) 8 ZJ ’

10 8
%8) 8 4)’

$C) 5 8}

8 6

o

1 -5
$5(¥5 ZJ;

@33.



CocraButh Matpuny ['ecce ayis pyHKImu
1 8

$A) 8 2);

8

4 8

$C) 8 10];
1

$D) 6

1 5
$E) (—5 2 j;

@34.

CocraButh Matpuity ['ecce aiia pyHkImu

$A) 1 O];

$B)

$C)
$D)

1 -5
ol 3

@35.

CocraButh Matpuny I'ecce Ay pyHKIMu

$A) 1 OJ;

0

2 8
), o)

4

8

o N o Mo No
B o
N

$C)

f(x)=x7+xX; +X; BTouke X =(2,1)

f(x)=x2+xx; +X; BTouke X = (0,0)

f(X)=x]+Xx/X; +X; BTouke X =(1,0)



Cocrasuts Matpuny ['ecce musg pynxmun f (X) = 2% +3x/ X2 + 4X5 B Touke
x =(11)

10 12
12 14)

2 8
o2

4 8
$0) 8 le’

2 0
ot

2 0
of: Y

@37.

Cocrasuts Matpuny ['ecce musa pynxmun f (X) = 2% +3x/X; + 4X. B TouKe
X =(2,2)

10 12
12 14)
28 48
48 32j

$C) 4 8];

$A)

$A)

$B)

8 10
20 48}

$D)(48 30

2 0
of: )

@38.

Cocrasuts Matpuny 'ecce mnsa pynxmun f (X) = 2% +3x/X; + 4X. B Touke
X =(12)

10 12
12 14)
28 48)
48 32}’
28 24)_

$A)

$B)

$C) 24 14



48 30

2 0
$E) (o 4];

@39.

Cocrasuts Matpuny I'ecce musg pynkmun f (X) = 2%} +3x/ X2 + 4X5 B Touke
X =(2,1)
10 12)

$D) (20 48} ;

A) 12 14

28
48

48
%8) 32}
28 24
= 14J ’
24
32

24
10
s0)

24

2 0
$6) (o 4];

@40.
Cocrasuts Matpuny I'ecce mnsg pynxmun f (X) = 2%} +3x/ X2 + 4x5 B Touke
X =(0,1)

10 12)

$A) 12 14

28
48

48

ot 4]
28 24

$0) 14} ’
24
32

24
10

$D) (24

10 O
of® Y
@41.

Hansl matpunel ['ecce. OnpenenuTs cpein HUX MOJI0KUTEIBHO ONPEIETICHHYIO
MaTpuILy

30 5
Wb



@42.

Janel matpunel ['ecce. OnpenenuTs cpeny HAX NOJ0KUTEIBHO ONPEAECICHHY O
MaTpUILy

$A){ 16 i:;

$B) :352 i_;

50) 2 ﬂ;

$D){ 13 ﬂ

$E){ 30 i:|1
@43.

Hanbl matpuiel ['ecce. OnpenennuTs cpein HUX MOJ0KUTENBHO ONPEAEIECHHYIO
MaTpUILy

$A) {14 _32} ;

$B)[ 14 3}

2

ot 3
$D) {15 15} ;

2
14 20].

$E) {20 2}’

@148.

Haunbl matpuiiel ['ecce. OnpenenuTs cpeii HUX MOJ0KUTENBHO ONMPEAEIEHHYIO
MaTpHUILy



$A):f; ij}
[ 7]
ol 5]

$D) {_71 :ﬂ ;
|7 o)

@149.

Janel matpunel ['ecce. OnpenenuTs cpeny HAX NOJ0KUTEIBHO ONPEAECICHHY O
MaTpuILy

i
[, 3
9 2
$D) _—62 _22}
o[l %
@150.

Janbl matpuiel I'ecce. Onpenennuts Cpein HUX MOJ0KUTENBHO ONMPENEIEHHY IO
MaTpuILy

-2 1

14 3
$B)_3 —3}’

6 1
$0) 1 —4}

S

o[t

Hrorosasi cucreMa OLEHOK IO KPeJIUTHO-PEHTHHIOBOM CUCTEMe €
HCIO0JIb30BaHHEM OYKBEHHBIX CHUMBOJIOB



Ounenka mo JAuana3on YucienHoe OueHka o TpaAMMOHHOMN
OYKBEHHOW | COOTBETCTBYIOIIMX | BbIpa:KeHHE cucreme
cucreme HA0OPHBIX 0AJVIOB | OIIEHOYHOTO
O0aJs1a
A
10 95-100 OTnuyHO
A- 9 90-94
B+ 8 85-89
B 7 80-84 Xopotio
B- 6 75-79
C+ 5 70-74
C 4 65-69
¢ 3 60-64 Y 10BIETBOPUTETILHO
D+ 2 55-59
D 1 50-54
Fx 0 45-49 HeynosnerBopurensHo
CocraBurenb b./Ix. I'yn6oes
(moamucek)

« » 2024r.




